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Kocka Gymnázia Antona Bernoláka v Námestove ‘09

Správne odpovede
1. 2 kg
2. 7 + 5 sa nerovná 13, ale 12

3. 1 eurová a 2 eurová minca

4. rovnako

5. ľadový medveď – teda biely

6. 2 roky, 3 roky a 6 rokov

7. k prvému 
8.  (1+9+6+8+3)*(1+9+6+8+3)*(1+9+6+8+3) = 19683 
9. na strome boli 2 hrušky a po zafúkaní jedna spadla

10. jedno jablko dala aj s košíkom

11. je to možne – stoja síce pri zábradlí, ale stoja čelom k sebe

12. ako stúpa príliv, tak stúpa aj hladina – voda na tretej priečke nebude nikdy

13. vzducholoď alebo ponorku
14. narodili sa jej minimálne trojčatá

15. nešla na aute

16. minimálne 10
17. písmeno m

18. ani jeden – vrabec skáče

19. ani jedno – kohút vajcia neznáša

20. 3 minúty
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